

Обавештење за студенте који полажу квалификациони испит за упис на докторске студије

Студенти који у свом претходном школовању нису полагали два страна језика дужну су да пре уписа на докторске студије положе још један страни језик (Енглески, Руски, Француски или Немачки). Испите је могуће полагати у септембарском испитном року.

Студенти који се одреде за полагање Руског језика у својству квалификационог, полагаће усмени испит из књиге проф. др Ксеније Кончаревић *Руски језик у теологији* (изд. ПБФ, Београд, 2011.), одељак „Хрестоматија теолошких текстова“. На испиту је потребно показати способност разумевања и адекватног превођења текстова из области теологије. Приликом припреме за испит кандидатима се препоручује коришћење Руско-српског и Српско-русског теолошког речника (изд. Службени гласник, Београд, 2012) као и целокупног система објашњења и вежбања у поменутом уџбенику.

Студенти који се одреде за полагање Енглеског језика у својству квалификационог код др Иване Кнежевић полагаће усмени испит из књиге др Иване Кнежевић *Tongues of Fire* (изд. ПБФ, Београд, 2016). На испиту је потребно показати способност разумевања и адекватног превођења текстова из области теологије. Приликом припреме за испит кандидатима се препоручује коришћење *Речника православања: енглеско-српско и српско-енглеско* (изд. Језикословац, Београд, 2004) као и целокупног система објашњења и вежбања у поменутом уџбенику.

Студенти који се одреде за полагање Енглеског језика у својству квалификационог код Ане Лупуловић полагаће усмени испит на коме је потребно показати способност читања, разумевања и превођења текстова из области теологије. Испит се спрема из уџбеника Ане Лупуловић *Let's Spread the Word* (изд. ПБФ, Београд, 2014), књиге др Иване Кнежевић *Tongues of Fire* (изд. ПБФ, Београд, 2016) или различитих изворних теолошких текстова. Кандидатима се препоручује коришћење *Речника православања: енглеско-српско и српско-енглеско* (изд. Језикословац, Београд, 2004), као и глосари стручних теолошких термина у поменутим уџбеницима.

Студенти који желе да полажу француски језик треба да користе уџбеник "Француски језик за студенте теологије" ауторке Ане Вујовић, а у издању Института за теолошка истраживања. Могу да користе било који француско-српски речник (препоручујемо Француско-српски речник ауторки Д. Точанац, Т. Динић и Ј. Видић у издању Завода за уџбенике или Француско-српски и Српско-француски речник аутора Слободана Јовановића у издању Просвете).

Студенти који желе да полажу немачки језик треба да сами одаберу стручни текст, једно поглавље или део књиге на немачком језику из области којом се баве или која их занима. На основу тог текста треба да спреме усмено излагање, да буду способни да одговоре на питања у вези са текстом (који доноси са собом на испит) и да напишу кратак резиме (који такође доноси на испит).